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Ich habe die Broschüre BSI - „Verantwortung von Anfang an!“ gelesen.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

89 %
haben Ihre Broschüre 
gelesen!

75 %
Benchmark

ja, gelesen und 
aufbewahrt

33%

ja, gelesen
56%

noch nicht gelesen, 
aber aufbewahrt

5%

nicht gelesen und 
nicht aufbewahrt

6%
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Den Inhalt und die optische Gestaltung der Broschüre BSI - „Verantwortung von Anfang an!“ finde ich 
genau richtig. 

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

92 %
finden den Inhalt und die 
optische Gestaltung genau 
richtig!

78 %
Benchmark

stimme völlig zu
46%

stimme zu
46%

stimme nicht zu
8%
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Die Informationen der Broschüre BSI - „Verantwortung von Anfang an!“…

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

62%

38%

... waren mir bereits bekannt.

... waren mir nicht bekannt.
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Mit der Broschüre BSI - „Verantwortung von Anfang an!“ habe ich neue Informationen und Wissen erworben.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

68%

32%

Ja

Nein
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Der Inhalt der Broschüre BSI - „Verantwortung von Anfang an!“ und insbesondere die Verhaltenstipps sind realitätsnah und anschaulich.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

79%

6%

15%

Ja

Nein

Weiß ich nicht
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Die Informationen aus der Broschüre BSI – „Verantwortung von Anfang an!“ …

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

41%

17%

38%

4%

...lese ich gerne in gedruckter Form.

...hätte ich lieber über Social-Media-Kanäle erhalten.

...würde ich gerne zusätzlich durch Social-Media-
Kanäle vertiefen.

...möchte ich auf einer Webseite nachlesen.
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Dein Alter? 

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

10%

45%

27%

18%

14 Jahre 15 Jahre 16 Jahre 17 Jahre
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